

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Simbăla, 18 septembrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost examinată proiectul de Lege privind protecția plantelor cultivate și a pădurilor și regimul pesticidelor.

Apreciindu-se că prevederile proiectului de Lege sînt în concordanță cu normele internaționale, s-a indicat să se stabilească regimuri diferențiate, corespunzătoare de aplicare a tratamentelor pentru culturile agricole și, în general, pentru plantele comestibile.

Comitetul Politic Executiv a hotărât ca proiectul de Lege să fie supus dezbaterii și adoptării Marii Adunări Naționale.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră de președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, în perioada 8-11 septembrie 1982.

Comitetul Politic Executiv a luat cunoștință cu deplină satisfacție de rezultate fructuoase ale convorbirilor dintre cei doi șefi de stat, desfășurate într-o atmosferă cordială, de prietenie, deplină înțelegere, stimă și respect reciproc, apreciind că acestea se înscriu ca un moment deosebit în evoluția ascendentă a relațiilor româno-egiptene.

Comitetul Politic Executiv a reliefat importanța schimbului larg de păreri avut de președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak asupra situației internaționale, care a pus în evidență identitatea sau apropierea punctelor de vedere ale României și Egiptului în problemele cardinale ce confruntă lumea contemporană, hotărîrea ambelor țări de a acționa pentru reluarea și continuarea politicii de destindere, colaborare, independență națională și pace, pentru eliminarea forței și amenințării cu forța din rela-

țiile internaționale și reglementarea tuturor problemelor dintre state pe cale pașnică, prin tratative.

Comitetul Politic Executiv a subliniat cu satisfacție că, în timpul convorbirilor, președintele Mohamed Hosni Mubarak a dat o înaltă apreciere poziției principale și constructive a României în problemele Orientului Mijlociu, eforturilor perseverente ale președintelui Nicolae Ceaușescu consacrate rezolvării situației din zonă și statornicirii unei păci durabile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat, de asemenea, despre vizita oficială de prietenie pe care a întreprins-o în țara noastră, în perioada 13-15 septembrie, președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari.

Comitetul Politic Executiv a dat o deosebită apreciere rezultatelor noului dialog româno-nigerian la nivel înalt, care a pus în evidență bunele relații dintre România și Nigeria, precum și voința celor două țări de a lărgi și mai mult cadrul raporturilor prietenești dintre ele, de a conlucra tot mai rodnic, în spiritul stimei și respectului reciproc. Această hotărîre își găsește o pregnantă expresie în Declarația comună pe care au semnat-o, la încheierea convorbirilor, președinții Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari.

Aprobind în unanimitate înțelegerile și documentele convenite cu prilejul acestor vizite, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru transpunerea lor în viață, pentru extinderea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și aceste state, în folosul țărilor și popoarelor noastre, al cauzei păcii, independenței naționale și cooperării între națiuni.

Comitetul Politic Executiv a hotărît convocarea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român pentru zilele de 7 și 8 octombrie a.c.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 196

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 20 septembrie 1982

Campionatele naționale de box

C. STANCU, MAREA SURPRIZĂ A FINALELOR

Doar 4 pugiliști și-au păstrat titlurile ● S. C. Muscelul, AEM Timișoara, Rapid și Steaua - cite 2 învingători, CSM Drobeta Tr. Severin, B. C. Galați și Dinamo - cite 1 ● Arbitrii-judecători din nou în culpă

Duminică la prinz la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, într-o atmosferă sărbătorească, au luat sfârșit campionatele naționale de box pentru seniori. După o săptămână de întreceri aprige, pline de neprevăzut, cei mai buni dintre cei 86 de participanți la turneul final și-au văzut încununat eforturile prin cucerirea titlurilor de campioni naționali.

„Semimuștele” au deschis reuniunea. Dumitru Șchiopu (Steaua) și Vasile Voicilă (C.S. Muscelul) au luptat de la egal doar un singur minut din ultimul rund. În restul timpului Șchiopu și-a urmărit adversarul prin ring, punând fără probleme, Voicilă fiind satisfăcut cu postura de finalist. Învingător la puncte (5-0): Dumitru Șchiopu, care-și păstrează astfel titlul.

Campionul ediției trecute, la categoria muscă, Constantin Tițoiu (Dinamo), și-a păstrat și el centura, dispunând clar la puncte de Marin Vișan (Oțelul Tîrgoviște), care s-a mulțumit în rolul de sparring-partner. Folosind foarte bine directele de stînga, Tițoiu nu i-a permis adversarului său nici un moment de inițiativă. Cîștigător la puncte (5-0): Constantin Tițoiu.

Deși la categoria cocoș s-au

întîlnit doi boxeri cu frumoașe cărți de vizită în sportul nostru cu mînuși, meciul lor nu a fost ceea ce am așteptat. Dumitru Cipere (C.S.M. Drobeta Tr. Severin) și Niță Robu (Dinamo Brăila) nu s-au acomodat și ne-au oferit o luptă incilcitată, cu clincuri prelungite, cu iregularități. Cipere, avântat de alonjă, a punctat mai

C. Hoduș și G. Pometeu a boxat în aceeași manieră frumoasă și a realizat cea mai aplaudată victorie a competiției, fiind totodată cel mai surprinzător campion. Cîștigător la puncte (6-0): Costin Stancu.

Doi tehnicieni în ring la categoria semiușoară: Florian Tărcomnicu (Dinamo București) și Viorel Ioana (S. C.



CAMPIONII NAȚIONALI PE ANUL 1982

Fotografiile de Dragoș NEAGU

D. ȘCHIOPU

C. TIȚOIU



D. CIPERE

C. STANCU

V. IOANA



M. FULGER

M. CIUBOTARU

N. MOTROGAN



D. SENCIU

G. DONICI

GH. PEDA

mult obținind, ca și în finala de anul trecut, o victorie meritată în fața brăileanului. Învingător la puncte (4-1): Dumitru Cipere.

Dacă înaintea turneului final s-ar fi făcut un sondaj cu cine vor fi finaliștii categoriei pană, sîntem conștienți că prea puțin ar fi indicat numele lui Petrică Stoiu (C.F.R. Craiova) și Costin Stancu (Rapid). Și totuși, aceștia au fost sportivii care și-au disputat titlul categoriei. Cei doi feroviarilor au oferit o partidă de toată frumusețea. După o repriză „liniștită”, de fatonare, în cea de a doua bucurășteanul a expediat lovituri directe care și-au atins ținta în timp ce craioveanul, mai scund, a încercat să se apropie de Stancu. În ultimul rund, eievul antrenorilor

Muscelul). După un scurt duel de directe, avantajos lui Tărcomnicu, Ioana forțează câteva schimburi și asistăm la rafale de lovituri plasate cu rapiditate de cei doi sportivi. Tărcomnicu punctează mai dur dar, în rundul doi, la un corp la corp, dinamovistul se accidentează la arcadă. Arbitrul Dumitru Petrișor consultă medical și acesta decide oprirea luptei. În felul acesta musceleanul obține o victorie am putea spune norocoasă. Învingător prin abandon: Viorel Ioana.

Doi stingaci, Mircea Fulger (S.C. Muscelul) și Dragomir Ilie (Dinamo), și-au disputat

Paul IOVAN
Petre HENT

(Continuare în pag 2-3)

Deși a pierdut în etapa a VII-a a Diviziei „A” de fotbal

SPORTUL STUDENȚESC RĂMÎNE LIDER

Dinamo, singura echipă neînvingătoare a Diviziei „A” ● La Iași, prima înfringere a Sportului studențesc în acest campionat ● Scorul etapei, la Scornicești ● Joc foarte atractiv la Petroșani ● Învingătoarea Fiorentinei a făcut o repetiție pentru Florența ● F.C.M. Brașov a preluat lanterna de la tîrgovișteni

REZULTATE TEHNICE

CLASAMENTUL

Simbăla 18 septembrie

Jiul Petroșani	- S.C. Bacău	4-3 (3-1)
Chimia Rm. Vilcea	- „Poli” Timișoara	2-0 (1-0)
F.C. Constanța	- F.C. Argeș	3-0 (1-0)
C.S. Tîrgoviște	- Petrolul Ploiești	0-0
Steaua	- A.S.A. Tg. Mureș	1-0 (1-0)
F.C. Olt	- F.C.M. Brașov	4-0 (2-0)
Politehnica Iași	- Sportul studențesc	2-1 (1-1)

Duminică 19 septembrie

Corvinul Hunedoara	- Dinamo	1-1 (0-1)
F.C. Bihor	- Univ. Craiova	1-2 (1-0)

ETAPA VIITOARE (simbăla 25 septembrie)

S.C. Bacău	- Chimia Rm. Vilcea
Petrolul Ploiești	- F.C. Bihor
Sportul studențesc	- Jiul Petroșani
F.C.M. Brașov	- Corvinul Hunedoara
A.S.A. Tg. Mureș	- F.C. Olt
Univ. Craiova	- Politehnica Iași
Dinamo	- F.C. Argeș
„Poli” Timișoara	- Steaua
C.S. Tîrgoviște	- F.C. Constanța

1. SPORTUL STUD.	7	6	0	1	15-4	12
2. Dinamo	7	4	3	0	14-4	11
3. F.C. Olt	7	4	1	2	13-7	9
4. Corvinul	7	3	3	1	8-5	9
5. Univ. Craiova	7	4	0	3	15-7	8
6. F.C. Bihor	7	4	0	3	19-13	8
7. F.C. Argeș	7	3	2	2	12-8	8
8. Steaua	7	3	2	2	9-8	8
9. S.C. Bacău	7	3	1	3	13-11	7
10. A.S.A. Tg. Mureș	7	3	1	3	8-10	7
11. Petrolul	7	3	1	3	7-10	7
12. Jiul	7	2	3	2	8-11	7
13. Politehnica Iași	7	1	4	2	7-9	6
14. Chimia	7	3	0	4	7-11	6
15. F.C. Constanța	7	2	1	4	10-19	5
16. „Poli” Timișoara	7	1	2	4	5-13	4
17. C.S. Tîrgoviște	7	0	2	5	4-13	2
18. F.C.M. Brașov	7	1	0	6	6-17	2

(În pag 2-3 cronicile meciurilor etapei a 7-a)

GOLGETERII

8 GOLURI: GROSU - 2 din 11 m.

6 GOLURI: Nemțeanu - 4 din 11 m, Petcu (F.C. Constanța) - 4 din 11 m.

5 GOLURI: Fl. Grigore, D. Georgescu - 1 din 11 m, Gîngu - 2 din 11 m.

4 GOLURI: M. Sandu, Kun, O. Ionescu - 2 din 11 m

3 GOLURI: Iordache, Cîrțu, Șoșu, Movilă, Donose, Andone, Prepețiță, Pițurcă - 1 din 11 m, Radu II - 1 din 11 m, Balaci - 1 din 11 m.



Barbu înscrie singurul gol al meciului Steaua - A.S.A. Tg. Mureș (1-0) Foto: N. DRAGOȘ

CARPAȚI MİRȘA A ÎNTRECUT PE DINAMO BUCUREȘTI!

Etapa a VII-a a Diviziei „A”, disputată ieri dimineață, a furnizat una din marile surprize ale acestei a 25-a ediții a campionatului de handbal masculin: Independența Carpați Mirșa, promovată anul acesta în prima divizie, a dispus de Dinamo București, câștigătoare a „Cupei României”, a doua clasată în campionatul trecut! De semnalat, de asemenea victoria în deplasare obținută de H.C. Minaur Baia Mare și al 7-lea succes consecutiv al campioanei României, Steaua.

STEAUĂ — DINAMO BRAȘOV 36—28 (15—13). Disputat în sala Floresca, meciul a oferit spectatorilor o luptă aprigă, adesea palpitantă. În ciuda scorului final partida a fost multă vreme echilibrată. Aceasta pentru că brașovenii au făcut un joc bun, evitând partea centrală a apărării bucureștenilor și înscriind multe de pe extreme (acolo unde Berbec și Ghimes asigurau apărarea), precum și pentru că gazdele au ratat enorm, fie fiindcă portarul Jerebie a apărât curajos, fie pentru că atacanții steliști au tras din poziții neconvenabile, grăbindu-se inexplicabil. Pînă la urmă valoarea și-a spus cuvîntul și campionii s-au detașat mai

ales datorită plurivalenței ofensive. Au marcat: Stîngă 13, Dumitru 7, Niculae 5, Berbec 4, Drăgăniță 3, Mihai Daniel 2, Ionescu 2 — pentru Steaua, Mintici 7, Cojocar 6, Dumitru 3, Bota 3, Micle 3, Donca 1, Chicomban 1, Andreescu 1 și Cîian 1 — pentru Dinamo Brașov. Au arbitrat bine: C. Cristea și Gh. Dumitrescu (Constanța).

Hristache NAUM

INDEPENDENȚA CARPAȚI MİRȘA — DINAMO BUCUREȘTI 22—21 (9—10). Meci de mare ambiție, în care localnicii — în fața a peste 1.000 de spectatori prezenți în tribunele Sălii sporturilor din Mirșa — au jucat cu multă ambiție, câștigînd pe merit un meci cu un adversar care și-a apărât cu strălucire șansele. Au marcat: Birtalan 7, Kicsid 5, Stockl 3, Matei 3, Paraschiv 2, Tilvic 1, Rău 1, respectiv Dogărescu 5, Grabovschii 4, Roșca 4, Tase 4, Oprea 2, Matei 1, Becichei 1. (M. VERZESCU-coresp.).

CONSTRUCTORUL ORADEA — H.C. MINAUR BAIAMARE 23—29 (10—14). Meci echilibrat doar în primele 20

de minute, după care experiența și forța de joc a băimărenilor și-au spus cuvîntul. Forma foarte bună a lui Mariceel Voinea și a lui Mihai Mironic au decis victoria handbaliștilor de la Minaur. Au marcat Croitoru 7, Zamfirescu 6, Kapornai 4, Tirniceru 3, Tudor 1, Mircea 1, Vranău 1, respectiv M. Voinea 10, Mironic 10, Covaciu 3, Flangea 2, Porumb 2, Haberpursch 1, Boros 1. (GH. LÖRINCZ-coresp.).

CONSTRUCTORUL ARAD — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 20—18 (9—11). Joc de mare spectacol, cu acțiuni în viteză. În finalul meciului, elevii lui Oprea Vlase s-au desprins pe merit în câștigători. Au înscris: Deacu 11, Kolleth 3, Ionescu 3, Voștia 2, Burger 1, respectiv Avram 5, Petre 4, Pall 3, Jurcă 3, Dan Petru 2, Pop 1. (I. IOANA-coresp.).

RELON SAVINEȘTI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 27—18 (13—10). Meci viu disputat, în care gazdele s-au impus fără dificultate. Au marcat: Samson 6, Zamfir 6, Zăbavă 4, Zaharia 3, Petre 3, Cosma 3, Marin 1, Stot 1, respectiv Dumitru 5, Prică 4, Gheorghie 2, Barcan 2, Nicola 2, Hornea 2, Iacobi 1. (Cezar LUCA-coresp.).

POLITEHNICA TIMIȘOARA — C.S.M. BORZEȘTI 30—22 (14—12). Meci frumos, disputat în spiritul unei depline sportivități, în care replica studenților a fost categorică. Au marcat: Feher 10, Nagy 4, Fölker 3, Knuff 3, Iankovici 3, Diliță 2, Janto 2, Giurgiu 2, Mandache 1, respectiv Berbecaru 11, Zsiga 4, Bucioacă 3, Ciocirlan 2, Lămășanu 1, Cimponeriu 1. (C. CREȚU-coresp.).

După 7 etape, în clasamentul diviziei masculine „A” conduce STEAUA cu 21 p., urmată de H.C. Minaur Baia Mare cu 19 p., Constructorul Arad 15 p. (I), Dinamo București, U. Cluj-Napoca și Politehnica Timișoara cu 14 p.

Următoarea etapă, a VIII-a, este programată duminică, 26 septembrie. Joi, 23 septembrie, se va disputa la Cluj-Napoca partida restantă din etapa a III-a, dintre Universitatea și Dinamo București.

Divizia „A” la hochei

DINAMO ȘI STEAUA DEBUTURI VICTORIOASE

MIERCUREA CIUC, 19 (prin telefon). — Un public numeros a ținut să marcheze prin prezența sa momentul festiv al startului în cea de a 55-a ediție a campionatului Diviziei „A” la hochei, dovedind — în același timp — că acest dinamic și spectaculos sport este la el acasă pe aceste meleaguri. Primele două jocuri ale întrecerii au fost interesante, atractive, prefăcînd — să sperăm — o ediție mai echilibrată și, deci, mai frumoasă ca cea precedentă. Dar iată botezul consensului de la aceste partide:

DINAMO BUCUREȘTI — DUNĂREA GALAȚI 7—3 (3—2, 0—0, 4—1). Forțe puține erau cei care dădeau oarecare șanse echipei gălățene în fața puternicei echipe bucureștene. Și totuși, hocheiștii de la Dunărea au jucat avîntat și curajos, s-au apărât exact (mal ales în primele două reprize) și au contraatacat periculos atunci cînd au avut prilejul. Dinamoviștii au început meciul nervos, și-au revenit, însă, în ultima parte obținînd o

victorie meritată. Au marcat: Solyom (în min. 16, 42 și 60), Töke (min. 49 și 51), Dumitru (min. 14) și Gherghisan (min. 18) pentru învingători. Antohi (min. 16 și 53), D. Chiriță (min. 6) pentru echipa Dunărea. A condus la centru G. Tasnadi, ajutat la cele două linii de J. Beeze și L. Petras.

S.C. MIERCUREA CIUC — STEAUA 4—7 (0—2, 2—3, 2—2). Au marcat: Cazacu 3, Popescu 2, Justinian și Hălăucă pentru învingători, respectiv I. Bartalis 2, Gall 2. Arbitri: Șt. Enciu, T. Szabo și M. Dinu.

Programul de luni, ora 16: Steaua — Dunărea, ora 18,30: S. C. Miercurea Ciuc — Dinamo. Marți este zi de pauză, turneul continuînd miercuri.

V. PAȘCANU-coresp.

TURNUL FEMININ DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

Cu alte două victorii consecutive, în runda a 9-a și a 10-a (la Ijman și Gogălea), marea maestră bulgară Tatiana Lemaćko s-a distanțat în turneul internațional feminin de șah de la Timișoara. Principala sa contraandată la primul loc, Dana Nuțu-Teresenco, a lăsat o jumătate de punct, remizînd cu Kantor în runda a 9-a, dar în runda a 10-a a învins-o pe Ghindă. Cu cîte 1½ p. realizate în aceste două runde se mențin în plutonul frunții Erenska, Csonkics și Feustel, dar, practic, ele nu pot aspira mai mult decît la locul 3. Cu excepția Danei Teresenco, celelalte reprezentante ale noastre în concurs au o evoluție modestă. Ne gîndim mai cu seamă la campioana țării, Gertrude Baumstark, care a obținut pînă acum un punctaj sub 50%!

Înaintea ultimelor 3 runde, în clasament conduce Lemaćko cu 8 p., urmată de Teresenco 7 p., Erenska, Csonkics și Feustel 6 p., Grosch 5½ p., Stadler 5 p. etc.

ADMINISTRAȚIA DE STAT ÎNTOARNE ÎNFORMAȚII

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ „PRONEXPRES” DIN 19 SEPTEMBRIE 1982

FAZA I: Extragerea I: 26 21 7 5 27 20; extragera a II-a: 16 34 23 3 41 11; extragera a III-a: 37 39 45 1 24 9; extragera a IV-a: 2 40 9 4 5 41.

FAZA A II-a: Extragera a V-a: 36 37 14 32 21; extragera a VI-a: 1 17 36 6 29; extragera a VII-a: 35 14 2 1 41; extragera a VIII-a: 11 29 6 43 37

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.152.053 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 19 SEPTEMBRIE 1982

I. Avellino — Ascoli	1
II. Catanzaro — Torino	X
III. Genoa — Fiorentina	2
IV. Inter — Sampdoria	2
V. Juventus — Cesena	1
VI. Pisa — Napoli	1
VII. Roma — Verona	1
VIII. Udinese — Cagliari	X
IX. Progresul Buc. — Rapid	2
X. U.M.T. — C.F.R. Timișoara	1
XI. Bari — Varese	X
XII. Catania — Milan	X
XIII. Como — Lazio	X

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 653.832 LEI.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag 1)

titlul la „ușoară”. Foarte prudenți de la început, ambii sportivi au punctat cu directe de întîmpinare, „legînd” rar două-trei lovituri. În acest „joc”, Fulger lovește mai des. În ultima parte a meciului, cînd cei doi se hotărîse să forțeze, asistăm la schimburi frumoase, Fulger menținîndu-se în avantaj. Învingător la puncte (5—0): **Mircea Fulger.**

La semimijlocie, o decizie neconformă cu realitate din ring, Mihai Ciubotaru (A.E.M. Timișoara) a căutat timp de nouă minute lovitura decisivă. Cum nu a găsit-o, **Constantin Ghindăoanu** (Ceahlău P. Neamț) a punctat des și precis cu directe de stînga și dreapta pe parcursul întregului meci și nu a lăsat nici un dubiu asupra câștigătorului. Cu toate acestea, 3 dintre cei 5 judecători i-au indicat învingător pe **Mihai Ciubotaru!**

Un campion neașteptat și la mijlocie mică, **Nicolae Motrogan** (Rapid) și **Valentin Mihai** (Farul) s-au întrecut pînă

la epuizare pentru a-și adjudeca titlul. După două runduri, în care era greu de dat un verdict, în ultimele trei minute rapidistul a avut o zvicnire care a impresionat mai mult și a învins la puncte cu 3—2. Câștigător: **Nicolae Motrogan.**

La mijlocie, doi finaliști cu modeste cunoștințe tehnice și tactice: **Dumitru Senciu** (A.E.M. Timișoara) și **Marius Popa** (Metalul București). Chiar în prima repriză, Popa a fost trimis la podea și numărat. În continuare, meciul a fost confuz. Învingător la puncte (3—2): **Dumitru Senciu.**

Așteptat ca un adversar meci-vedetă, confruntarea dintre semigreii **Georgică Donici** (B.C. Galați) și challengerul său **Pamfil Fedea** (Dinamo) a debutat cu expedierea la podea a campionului gălățean. După ce a fost numărat, Donici a reluat lupta și am asistat la un schimb în care fiecare lovitură putea fi un k.o. Fedea trece la rîndul său prin momente grele. Prea grele pentru puțina sa experiență, deoarece abandonează la începutul rundului doi. Învingător prin abandon: **Georgică Donici.**

Tot cu același interes a fost așteptată și partida „greilor”, **Gheorghe Preda** (Steaua), cu avantajul alonjei, se părea că va reuși să puncteze fără pericole de la distanță. El s-a angrenat însă într-o luptă de uzură care i-a convenit de minune lui **Teodor Pârjol** (Dinamo). Bine blocat, Pârjol și-a urmărit adversarul și l-a provocat la schimburi de aproape. Tactica aceasta a fost greu suportată de Preda, care la sfîrșitul rundului doi a dat semne de oboseală. Stelistul își adună forțele și în ultima repriză asistăm la schimburi reciproce. Pârjol păstrînd inițiativa și am putea spune un ușor avantaj. Juriul însă a decis învingător la puncte (3—2): **Gheorghe Preda.**

NU ORICINE ÎNVINȘTE PE FIORE.

Duminica etapei, cu partidele vedete, de la Oradea și Hunedoara, a salvat cele șapte jocuri de sîmbătă, cînd înregistrasem un singur punct în deplasare. Ieri, la Oradea, crăovenii au reușit unica victorie pe teren străin, după ce Grosu, acest „Rossi al Bihorului”, punctase chiar în primul minut. Victoria craioveană înseamnă mai mult decît cele două puncte dobîndite, după trei bare și șuita de ratări în fața revelației deschise de această formație de calibru din fotbalul nostru s-a regăsit ca echipă, că și-a regăsit, parcă, liniștea și echilibrul, și nu întîmplător ea a învins miercuri un „11” de marcă, cu Antognoni, Graziani și Passarella pe metereze. Victoria de la Oradea, prima în deplasare în acest campionat a lui Balaci și ai săi, obligă formația din Bănte. Pentru că, iată, în decurs de o săptămîină, de la acei 0—3 fără replică, de la Timișoara, oțenii înving Fiorentina și pe F.C. Bihor, ultima campioană a efectuației, obișnuită să înscrie cîte 4—5 goluri pe terenul său. Tot ieri, Dinamo a fost la un pas de victorie, la Hunedoara, în derbyul „europenilor”. Oricum, campionii au plecat cu un punct prețios și rămîn, astfel, singura formație neînvinșă din campionat. Din acest

egal să reținem că dinam de data aceasta în deplasa se întîmplă și la Praga. În Dincolo de cele două „capei”, să notăm că Sportul la... al gapele val, pierz ca reciprocă, ieșenii au c torie. După șapte ani, F.C. toral, stopînd cursa invinc a lui Dobrin. Nu putem schimbă „lanterna”, deși mas singura formație fără aceasta pentru că, în derby dui un punct în fața Petr mai „rafinat” de antrenori actuală avem, deci, o singu și o singură echipă nelvî pare spectaculos, dar nu p al valorii întrecerii... Dinam și Universitatea Craiova, sin deplasare a ultimel etape, ritmul! Cum face, acolo, Rapidul lui Valentin Stănu cu punctaj absolut!

Mirc

GAZDELE SE SALVEAZĂ ÎN FINAL

CORVINUL 1 (0)
DINAMO 1 (1)

Stadion Corvinul; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 15.000. Șuturi: 11—14 (pe poartă: 6—10). Cornere: 7—7. Au marcat: CUSTOV (min. 17) și ANDONE (min. 75).

CORVINUL: IONIȚA (min. 46 Alexu) — Bucur (min. 68 Dumitrache), Dubinciu, ANDONE, Bogdan — Petcu, Rednic, ONCU, Klein — GABOR, Nicu.

DINAMO: MORARU — I. MARIN, Nicolae, DINU, Stredle — Augustin, Muțescu (min. 66 L. Moldovan), CUSTOV (min. 56 Dragnea) — Iordache, Văeșu, Orac.

A arbitrat slab I. Crăciunescu (Rm. Vilcea); la linie: D. Buciuman (Timișoara) și V. Titov (Drobeta Tr. Severin).

Cartonașe galbene: REDNIC, NICȘA, ONCU, KLEIN, IORDACHE. Trofeul Petschovschi: 8. La speranțe: 1—0 (1—0).

HUNEDOARA, 19 (prin telefon). Jocul a fost dominat, finalmente, de șovăile și lipsa de atenție a arbitrilor Crăciunescu. În primele 35 de minute, pe teren a

existat, practic, o singură echipă, Dinamo, care și-a impus jocul cu multă ușurință în fața unui adversar debusolat. Bucureștenii au deschis scorul în min. 17, cînd CUSTOV a expediat la vîntu o „bombă” de la 30 m, dar el ar fi putut să mai marcheze de cîteva ori prin Augustin (min. 10), prin Muțescu (în min. 28 el a suțat puternic, Ioniță a respins, iar Văeșu singur, a trimis în bară!). Dinamo continuă să irosească numeroase ocazii: în min. 38 o nouă „bombă” a lui Custov, Ioniță resping și același Custov rela la colț, prilejuindu-i portarului hunedorean o intervenție de senzație. Hunedoreni par groggy în picioare și reușesc să trimită primul șut pe poartă în min. 38 prin Bogdan. Jocul lor începe să plîie spre finalul reprizei cînd Gabor trimite (min. 41) o minge în bară. Imediat după pauză, fața jocului se schimbă. Arbitrul de centru comite numeroase erori de apreciere, împarte cartonașe și astfel Corvinul, care pîrea împacată cu netă superioritate tehnică a bucureștenilor, se trezește și se mobilizează dintr-un sentiment de frustrare. Echipa

gazdă în vîștil ceciditate: se mută la Mora prefațeză nic golul re a une perlorlă ză puternic mereu p scrie gol încheiere: nervozita o buscul: ul cu p: bancă, d: nuă curs salvînd c: nal (min: Dubinciu: bara, în

C.S. TÎRŢO PETROLU

Stadion: timp frum 10.000. Șu 1—0). Corn C. S. T CULESCU, Constantin Economu (ca, Petre, PETROU, ciu, BUIE, 38 Marica ȘTEFANESCU (tosin), Libi A arbitru (Cluj-Napo M. Hușnău, Trofeul I La spera

PREPELIȚĂ — UN ATACANT ÎN MARE VERVĂ

F.C. OLT 4 (2)
F.C.M. BRAȘOV 0

Stadion Viitorul; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 1.500. Șuturi: 26—5 (pe poartă: 11—2). Cornere: 3—0. Au marcat: PREPELIȚA (min. 20, 55 și 90) și ȘOARECE (min. 24).

F. C. OLT: Ariciu — BARBULESCU, Ionașcu, BUMBESCU, Matei — ȘOARECE, Cătăl (m.n. 46 EFTIMIE), Rotaru — PREPELIȚA, Iamandi, Pițurcă (min. 59 Șişo).

F.C.M. BRAȘOV: Popa — ANGHEL, Panache, Naghi, Manciu — Spirea, Șulea, Clobanu (min. 31 Boriceanu) — Lăcățiu, Kramer (min. 59 Mandoca), BATACLIU.

A arbitrat foarte bine M. Stoianescu; la linie: D. Rădulescu și M. Bercan (tot din București). Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 4—1 (0—0).

altfel, și la mînga sutată în min. 16 de Rotaru. Nevoii în majoritatea timpului să se apere, brașovenii au reușit spre finalul partidei să mai echilibreze jocul, ieșînd la atac, dar nu și-au creat decît o singură mare ocazie de gol. În min. 86, cînd la șutul lui Boriceanu mîngea a fost salvator respinsă de fundasul central Ionașcu.

Constantin FIRANESCU

MAI BINE ÎN ZECE...

CHIMIA RM. VILCEA 2 (1)
„POLI” TIMIȘOARA 0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 14—6 (pe poartă: 8—3). Cornere: 5—5. A marcat: GINGU (min. 36 și 62, ultimul din 11 m).

CHIMIA: Roșca — Basno, CATARGIU, Preda, Cîncă — SAVU (min. 53 Păuna), Alexandru (min. 77 Văoaru), IOVAN — Teleșpan, GINGU, Udrică.

POLITEHNICA: MOISE — Șunda, PĂLTINĂȘ, Șerbănoiu, Lehmann — MANEA, Viătănescu (min. 76 T. Nicolae), Palea — Anghel, BOCĂNICI, Giuchici (min. 46 Circiumaru).

A arbitrat foarte bine C. Teodorescu (Buzău); la linie: M. Georgescu și Gh. Pirvu (ambii din Constanța).

Cartonașe galbene: CIRCIUMARU și ȘUNDA. Cartonașe roșii: UDRICA, CIRCIUMARU. Trofeul Petschovschi: 10. La speranțe: 1—3 (1—1).

...Decît în 11 jucători! Pentru că, odată eliminați din teren, Udrică și Circiumaru, pentru faulturi repetate, jocul s-a mai limpezit intrucitva, ritmul s-a accelerat, finalul partidei fiind ceva mai bun față de desfășurarea partidei de pînă atunci. Au fost 20 de minute de tatonare la începutul meciului, cînd nici una dintre cele două combatante n-a reușit să-și creeze vreo

fază de gol. Abia în min. 20 Iovan a reluat balonul cu capul peste transversală. În min. 22, o pasă excelentă, în adîncime, transmisă de Teleșpan lui Udrică s-a soldat cu o mare ratare a ultimului. În min. 36, Cîncă expediază o „bombă” de la 20 m, Moise respinge cu dificultate și Alexandru, singur la 6 m, intrize șutul, portarul timișorean blocîndu-l la picioare. Peste numai un minut însă, Teleșpan a centrat și GINGU a reluat balonul, cu capul, în plasa de lină Șerbănoiu 1—0. Peste două minute, timișorenii sînt la un pas de egalare: Palea a driblat trei adversari, dar n-a suțat la timp și în cele din urmă a fost deposedat. În ultimul minut al reprizei, oaspeții reușesc — marea „performanță” — să expedieze, prin Manea, primul șut pe spațiul porții lui Roșca. La reluare, timișorenii par ceva mai decîși în ofensivă. Păltinășan trece vîrf, jocul este ceva mai echilibrat, dar ocaziile de gol se petrec tot la poarta lui Moise. Ratează Gingu (min. 47) și Catargiu (min. 52). În min. 62, Șunda îl faultează pe Udrică în suprafața de pedeapsă și GINGU transformă, imparabil, lovitura de la 11 m. Finalul partidei, așa cum spuneam, a fost ceva mai alert, dar scorul a rămas neschimbat, Șerbănoiu (min. 87) neputînd să-l învingă pe Roșca de la numai cîteva metri!

Gheorghe NERTEA

F.C. BIHOR 1 (1)
UNIV. CRAIOVA 2 (0)

Stadion F.C. Bihor; teren foarte bun; timp calduros; spectatori - circa 25.000. Sutura: 11-12 (pe poarta: 4-6). Cornere: 3-6. Au marcat: GROSU (min. 1), respectiv DONOSE (min. 65) și GEOLGAU (min. 79).

ORADEA, 19 (prin telefon). Deși partida s-a transmis pe micul ecran, peste 25.000 de

spectatori au ținut s-o vadă pe viu și să susțină pe jucătorii favoriți, să-l încurajeze în tentativa lor de a învinge și puternicul „11” din Bănie. Iar debutul le-a fost deosebit de favorabil pentru că în secunda 50 bihoreni au și deschis scorul: Doza a executat prima lovitură de colț, tare pe jos, Lupău a sărit derutant peste balon și GROSU a rețut direct lângă bara din stin-

tut învinge pe portarul Albu. Oaspeții au revenit de la vestiare decizi să anihileze minimumul avantaj orădean, au rețut atacurile la poarta lui Albu, dar Cămătaru (min. 50), Crișan (min. 51), Balaci (min. 53 - bară) au ratat, iar în min. 65 au egalat prin DONOSE, după un alt șut în bară a lui Balaci. Încă o bară, a treia, a lui Donose (min. 66) și o bună ocazie a lui Balaci (min. 74) au prefăcut al doilea gol al oaspeților: o degajare a lui Tilihoi l-a găsit liber pe GEOLGAU la linia de centru, a urmat o cursă lungă, încheiată cu un gol frumos, în colțul lung. Kun (min. 83) și Geolău (min. 84) au irosit ultimele ocazii ale unui meci spectaculos, cu multe faze de poartă.

Laurențiu DUMITRESCU

POLITEHNICA IAȘI 2 (1)
SPORTUL STUDENȚESC 1 (1)

Stadion „23 August”; teren foarte bun; timp frumos, calduros; spectatori - circa 5.000. Sutura: 10-7 (pe poartă: 3-4). Cornere: 5-5. Au marcat: NEMȚEANU (min. 10 din 11 m), ROMILA (min. 46), respectiv FL. GRIGORE (min. 41). POLITEHNICA: BUCU - Sigmirean, Ursu, B. GRIGORE, Ciocrian - ROMILA, CANANAU, SIMONAȘ, Florean (min. 84 Anton) - Nemțeanu (min. 88 M. Radu), Ciocă.

La speranțe: 1-0 (0-0).

GOLURI MULTE, JOC FOARTE FRUMOS

Localnicii care au lipsit sim-bătă la acest meci au ce re-greta. În primul rînd, nu întot-deauna se poate vedea într-o partidă de fotbal o suită de sapte goluri - unele foarte frumoase; în al doilea rînd, „alb-negrii” au oferit celor prezenți într-un joc cu o e-chipă incomodă, ca Sport Club Bacău, de vezi concrete ale unui început de reabilitare pentru „clacajele” din startul sezonului. Argumentul cel mai convingător a fost acela că, după nereușitele lui Șumuleanu (min. 6 - șut milimetric afară) și Băluță (min. 9 - Măngeac, intervenție salvatoare), petrose-neni - dominînd cu insisten-

Localnicii care au lipsit sim-bătă la acest meci au ce re-greta. În primul rînd, nu întot-deauna se poate vedea într-o partidă de fotbal o suită de sapte goluri - unele foarte frumoase; în al doilea rînd, „alb-negrii” au oferit celor prezenți într-un joc cu o e-chipă incomodă, ca Sport Club Bacău, de vezi concrete ale unui început de reabilitare pentru „clacajele” din startul sezonului. Argumentul cel mai convingător a fost acela că, după nereușitele lui Șumuleanu (min. 6 - șut milimetric afară) și Băluță (min. 9 - Măngeac, intervenție salvatoare), petrose-neni - dominînd cu insisten-

Localnicii care au lipsit sim-bătă la acest meci au ce re-greta. În primul rînd, nu întot-deauna se poate vedea într-o partidă de fotbal o suită de sapte goluri - unele foarte frumoase; în al doilea rînd, „alb-negrii” au oferit celor prezenți într-un joc cu o e-chipă incomodă, ca Sport Club Bacău, de vezi concrete ale unui început de reabilitare pentru „clacajele” din startul sezonului. Argumentul cel mai convingător a fost acela că, după nereușitele lui Șumuleanu (min. 6 - șut milimetric afară) și Băluță (min. 9 - Măngeac, intervenție salvatoare), petrose-neni - dominînd cu insisten-

Localnicii care au lipsit sim-bătă la acest meci au ce re-greta. În primul rînd, nu întot-deauna se poate vedea într-o partidă de fotbal o suită de sapte goluri - unele foarte frumoase; în al doilea rînd, „alb-negrii” au oferit celor prezenți într-un joc cu o e-chipă incomodă, ca Sport Club Bacău, de vezi concrete ale unui început de reabilitare pentru „clacajele” din startul sezonului. Argumentul cel mai convingător a fost acela că, după nereușitele lui Șumuleanu (min. 6 - șut milimetric afară) și Băluță (min. 9 - Măngeac, intervenție salvatoare), petrose-neni - dominînd cu insisten-

Laurențiu DUMITRESCU

UN GOL RAPID ȘI APOI... MAI NIMIC!

Partida a început promițător: cu acțiuni rapide, curive, mai periculoase cele ale gazdelor. În min. 4, Balint putea deschide scorul (pe centrul porții), la 6 m, el n-a ajuns o centrare de pe dreapta), dar peste patru minute bucureștenii punctează prin BARBU care, primind o bună pasă de la Cimpeanu II, a trimis balonul în plasă pe lângă Naste, ieșit în întimpinarea sa.

Stadion Steaua; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 8.000. Sutura: 20-5 (pe poartă: 8-2). Cornere: 11-2. Au marcat: BARBU (min. 8). STEAUA: Nițu - Anghelini, Iovan, Sameș, EDUARD - Stoica, Mureșan (min. 88 Fl. Marin), BALINT - D. Zamfir (min. 70 Ralea), Cimpeanu II, BARBU.

La speranțe: 2-1 (1-0).

PRIMA MULT VISATĂ S-A AMÎNAT IAR...

primă victorie în acest campionat, o victorie acasă, iată visul nr. 1 al tirgovistenilor, vis care s-a spulberat, din păcate pentru ei, și simbătă, deși gazdele au fost din nou la un pas de împlinirea lui. Stăpîniți puternic de teama de a pierde...

un calm și o decizie dezarmante. Puține ocazii reale de gol: Ene și Dumitrescu - ambii fundași centrali - aflați în min. 15 la 6-7 metri de poarta ploieșteană; O. Popescu - min. 40; Dumitrescu - min. 48; Petre - min. 75; Kalló - min. 81, pentru gazde; Libiu - min. 25 și Pancu - min. 70 pentru oaspeți. Foarte bun arbitrajul clujeanului Salomir, care nu a acordat în repriza a doua penalty la două hențuri involuntare în careul petrolist - suturi, din apropiere, în mină adversarului - el nevalind, pe drept, și un gol petrolist pentru ofsaidul flagrant al lui Simaciu. Deci, speranța tirgovistenilor de a obține prima victorie se reia simbătă, în minutul 631 al campionatului...

un calm și o decizie dezarmante. Puține ocazii reale de gol: Ene și Dumitrescu - ambii fundași centrali - aflați în min. 15 la 6-7 metri de poarta ploieșteană; O. Popescu - min. 40; Dumitrescu - min. 48; Petre - min. 75; Kalló - min. 81, pentru gazde; Libiu - min. 25 și Pancu - min. 70 pentru oaspeți. Foarte bun arbitrajul clujeanului Salomir, care nu a acordat în repriza a doua penalty la două hențuri involuntare în careul petrolist - suturi, din apropiere, în mină adversarului - el nevalind, pe drept, și un gol petrolist pentru ofsaidul flagrant al lui Simaciu. Deci, speranța tirgovistenilor de a obține prima victorie se reia simbătă, în minutul 631 al campionatului...

un calm și o decizie dezarmante. Puține ocazii reale de gol: Ene și Dumitrescu - ambii fundași centrali - aflați în min. 15 la 6-7 metri de poarta ploieșteană; O. Popescu - min. 40; Dumitrescu - min. 48; Petre - min. 75; Kalló - min. 81, pentru gazde; Libiu - min. 25 și Pancu - min. 70 pentru oaspeți. Foarte bun arbitrajul clujeanului Salomir, care nu a acordat în repriza a doua penalty la două hențuri involuntare în careul petrolist - suturi, din apropiere, în mină adversarului - el nevalind, pe drept, și un gol petrolist pentru ofsaidul flagrant al lui Simaciu. Deci, speranța tirgovistenilor de a obține prima victorie se reia simbătă, în minutul 631 al campionatului...

Stelian TRANDAFIRESCU

ROMPT SANCTIONATE...

de joc a... F.C. CONSTANȚA 3 (1)
F.C. CONSTANȚA 0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Sutura: 14-10 (pe poartă: 8-5). Cornere: 7-7. Au marcat: VANEA (min. 39), PETCU (min. 62 din 11 m) și ZAHIU (min. 79). F.C. CONSTANȚA: COSTAȘ - Măndăliță, I. Constantinescu, ZAHIU, Caramalău (min. 60 M. Turcu) - Gache, VANEA, PETCU - Rusu (min. 65 Bătrîneanu), PENIU, Buduru. F.C. ARGHEȘ: Cristian - M. Zamfir, Cirstea, STANȚU, Tulpan - Badea (min. 68 Iurcă), MOICEANU, Lovănescu (min. 77 Toma) - V. TURCU, Radu II, Nica. Arbitrat bine P. Seceleanu; la linie: C. Voicu și M. Constantinescu (toti din București). Cartonaje galbene: CARAMALĂU. Trofeul Patschovski: 9. La speranțe: 6-1 (4-1).

de joc a... F.C. CONSTANȚA 3 (1)
F.C. CONSTANȚA 0
Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Sutura: 14-10 (pe poartă: 8-5). Cornere: 7-7. Au marcat: VANEA (min. 39), PETCU (min. 62 din 11 m) și ZAHIU (min. 79). F.C. CONSTANȚA: COSTAȘ - Măndăliță, I. Constantinescu, ZAHIU, Caramalău (min. 60 M. Turcu) - Gache, VANEA, PETCU - Rusu (min. 65 Bătrîneanu), PENIU, Buduru. F.C. ARGHEȘ: Cristian - M. Zamfir, Cirstea, STANȚU, Tulpan - Badea (min. 68 Iurcă), MOICEANU, Lovănescu (min. 77 Toma) - V. TURCU, Radu II, Nica. Arbitrat bine P. Seceleanu; la linie: C. Voicu și M. Constantinescu (toti din București). Cartonaje galbene: CARAMALĂU. Trofeul Patschovski: 9. La speranțe: 6-1 (4-1).

de joc a... F.C. CONSTANȚA 3 (1)
F.C. CONSTANȚA 0
Stadion „1 Mai”; teren bun; timp frumos; spectatori - circa 15.000. Sutura: 14-10 (pe poartă: 8-5). Cornere: 7-7. Au marcat: VANEA (min. 39), PETCU (min. 62 din 11 m) și ZAHIU (min. 79). F.C. CONSTANȚA: COSTAȘ - Măndăliță, I. Constantinescu, ZAHIU, Caramalău (min. 60 M. Turcu) - Gache, VANEA, PETCU - Rusu (min. 65 Bătrîneanu), PENIU, Buduru. F.C. ARGHEȘ: Cristian - M. Zamfir, Cirstea, STANȚU, Tulpan - Badea (min. 68 Iurcă), MOICEANU, Lovănescu (min. 77 Toma) - V. TURCU, Radu II, Nica. Arbitrat bine P. Seceleanu; la linie: C. Voicu și M. Constantinescu (toti din București). Cartonaje galbene: CARAMALĂU. Trofeul Patschovski: 9. La speranțe: 6-1 (4-1).

Gheorghe NICOLAESCU

SERIA I

PRAHOVA PLOIEȘTI - VIITORUL GHEORGHENI 3-0 (2-0). Au marcat: Nistor (min. 11), Tudor (min. 41 din 11 m) și Mureșan (min. 82). MINERUL GURA HUMORULUI - GLORIA BISTRIȚA 3-0 (1-0). Au înscris: Hotea (min. 27 și 83) și Armeanca (min. 74). CEALHĂUL P. NEAMȚ - OȚELUL GALAȚI 2-2 (1-1). Autorii golurilor: Mironaș (min. 13), Roșca (min. 47 din 11 m) pentru Ceahlăul, Popescu II (min. 43 și min. 90 din 11 m) pentru Oțelul. C.S.M. BORZEȘTI - C.S.M. SF. GHEORGHE 3-2 (0-0). Au înscris: Florian (min. 59 din 11 m), Mihai (min. 73), Pandelchi (min. 84), respectiv Kerekeș (min. 50 și 79). UNIREA DINAMO FOCSANI - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 3-1 (1-0). Au marcat: Rusu (min. 10 din 11 m și min. 50), Știma (min. 77), respectiv Panțiru (min. 49). GLORIA BUZĂU - DELTA TULCEA 1-0 (1-0). Unicul gol a fost realizat de Negoescu (min. 11). DUNAREA C.S.U. GALAȚI - VIITORUL MECANICA VASLUI 3-1 (0-1). Autorii golurilor: Stroe (min. 60), Hanghiuc (min. 79), Balaban (min. 80 din 11 m), respectiv D. Ionescu (min. 39). DUNAREA CALĂRAȘI - I.M.U. MEDGIDIA 1-0 (0-0). A înscris: Gheorghe (min. 87). C.S. BOTOȘANI - C.S.M. SUCEAVA 0-0. Relatări de la I. Tănăsescu, D. Bolohan, C. Rusu, Gh. Grunzu, V. Manoliu, D. Soare, T. Sîrlopol, N. Constantinescu, T. Ungureanu. ETAPA VIITOARE (duminică 26 septembrie): F.C.M. Progresul Brăila - C. S. Botoșani, C.S.M. Borzești - Dunărea Calărași, Ceahlăul P. Neamț - Minerul Gura Humorului, I.M.U. Medgidia - Gloria Buzău, C.S.M. Sf. Gheorghe - Delta Tulcea, Gloria Bistrița - Viitorul Mecanică Vaslui, Oțelul Galați -

ARMĂTURA ZALĂU - METALURGISTUL CUGIR 3-1 (0-1). Autorii golurilor: Năsălean (min. 70 din 11 m), Bumbuș (min. 81), Crișan (min. 88), respectiv Vătafu (min. 20). STRUNGUL ARAD - F. C. BAJA MARE 2-1 (1-1). Au înscris: Bizău (min. 15), Rus (min. 73), respectiv Vușcan (min. 33, autogol). OLIMPIA SATU MARE - SOMEȘUL SATU MARE 2-2 (1-0). Au marcat: Plinter (min. 5), Mihai (min. 89) pentru Olimpia, Silaghi (min. 47), Pataki (min. 90) pentru Someșul. MINERUL CAVNIC - C.I.L. SIGHET 3-2 (1-0). Autorii golurilor: Mocrian (min. 36), Cristea (min. 51), Bontea (min. 70), respectiv Ciohan I (min. 66) Ștefa (min. 78). U.M. TIMIȘOARA - C.F.R. TIMIȘOARA 2-1 (1-1). Au marcat: Roman (min. 44 și 53), respectiv Stoșin (min. 34). AURUL BRAD - IND. SİRMEI C. TURZII 4-0 (2-0). Au înscris: Stoica (min. 5), Ștefănescu (min. 44 și 73) și Micleșcu (min. 58). Relatări de la I. Lespuc, N. Străjan, D. Păvățiu, I. Domuța, I. Ioana, Z. Kovacs, Z. Debrețeni, St. Marton și Al. Jurcă. ETAPA VIITOARE (duminică 26 septembrie): Rapid Arad - Someșul Satu Mare, Infrățirea Oradea - Aurul Brad, Olimpia Satu Mare - Strungul Arad, C.S.M. Reșița - U. Cluj-Napoca, C.F.R. Timișoara - Armătura Zalău, Metalurgistul Cugir - Minerul Căvnic, Ind. Sirmet C. Turzii - U.T. Arad, C.I.L. Sighet - U.M. Timișoara, F.C. Băia Mare - Gloria Reșița.

1. „U” CLUJ-NAP. 6 4 1 1 12 1 9
2. Aurul Brad 6 3 2 1 2 4 0
3. U.T. Arad 6 4 0 2 11 4 8
4. Armătura Zalău 6 4 0 2 12 15 8
5. Someșul S.M. 6 3 1 2 10 11 7
6. U.M. Timișoara 6 3 1 2 7 9 7
7. C.S.M. Reșița 6 2 2 14 7 6
8. Minerul Căvnic 6 3 0 13 6 6
9. Olimpia S.M. 6 2 2 11 7 6
10. Strungul Arad 6 2 2 7 7 6
11. Metalurg. Cugir 6 3 0 10 12 6
12. Gloria Reșița 6 3 0 5 12 6
13. Ind. Sirmet C.T. 6 2 1 3 8 5
14-15. F.C. Băia Mare 6 2 1 3 6 10 5
C.I.L. Sighet 6 2 1 3 6 10 5
16. C.F.R. Timișoara 6 1 2 3 4 7 4
17. Rapid Arad 6 1 2 3 4 8 4
18. Infrățirea Oradea 6 1 0 5 2 13 2

SERIA A II-a

1. RAPID BUC. 6 6 0 0 15 1 12
2. Autobuzul Buc. 6 5 0 1 12 3 10
3. I.P.A. Slatina 6 3 1 2 8 6 7
4. Mec. fină Steaua 5 2 2 1 9 2 4
5. Chimica Tirn. 6 3 0 3 11 6 6
6. Minerul Motru 5 3 0 2 12 10 6
7. Pandurii Tg. Jiu 6 3 0 3 11 10 6
8. Dinamo Vict. 6 2 2 2 6 5 6
9. Gaz metan 5 3 0 2 6 6 6
10. Automatica Buc. 4 2 1 1 4 3 5
11-12. C.S.M. Dr. T.S. 5 2 0 3 6 8 4
Unirea Alex. 5 2 0 3 7 9 4
13. Metalul Buc. 6 2 0 4 4 7 4
14. Carpați Mișca 6 2 0 4 6 13 4
15. ROVA Rășiori 6 2 0 4 3 11 4
16. Precizia Săcele 6 2 0 4 3 15 4
17. Prog. Vulcan* 5 2 0 3 8 12 0
18. Șoimii IPA Sibiu 4 0 0 4 3 7 0
*) Echipă penalizată cu două puncte.

SERIA A III-a

„U” CLUJ-NAPOCA - INFRAȚIREA ORADEA 5-0 (2-0). Au înscris: Fl. Pop (min. 13), Stoica (min. 33), Fișic (min. 57 și 69) și Bucur (min. 86). RAPID ARAD - U.T. ARAD 0-2 (0-0). Autorii golurilor: Gal (min. 47) și Bitea (min. 78 din 11 m). C.S.M. REȘIȚA - GLORIA REȘIȚA 4-0 (1-0). Au marcat: Portik (min. 18), Imireanu (min. 55), Oancea (min. 62) și Enea (min. 87). GAZ METAN MEDIAȘ - ȘOI-

IERI, ÎN DIVIZIA „B”

Prahova Ploiești, Viitorul Gheorgheni - C.S.M. Suceava, Unirea Dinamo Focșani - Dunărea C.S.U. Galați. 1. DUNAREA GL. 6 5 0 1 17 6 10
2. C.S.M. Suceava 6 4 1 1 9 3 9
3. Gloria Buzău 6 3 1 2 13 7 7
4. Prahova Pl. 6 3 1 2 9 10 7
5. F.C.M. Progr. Br. 6 3 0 3 13 9 6
6. Gloria Bistrița 6 3 0 3 11 8 6
7. I.M.U. Medgidia 6 3 0 3 10 8 6
8. C.S.M. Sf. Gh. 6 3 0 3 6 7 6
9. Unirea D. Foc. 6 3 0 3 6 7 6
10. Delta Tulcea 6 3 0 3 8 10 6
11. Dunărea Cl. 6 3 0 3 4 14 6
12. Viit. M. Vaslui 6 2 1 3 11 8 5
13. C.S. Botoșani 6 2 1 3 4 3 5
14-15. Ceahlăul P.N. 6 2 1 3 9 12 5
C.S.M. Borzești 6 2 1 3 5 8 5
16. Minerul G.H.* 6 3 0 3 7 10 4
17. Viit. Gheorgh. 6 2 0 4 5 13 4
18. Oțelul Galați 6 1 1 4 10 14 3
*) Echipă penalizată cu două puncte.

